a e s . - : _
. Wpoditejte rovnovéinou polohu objimky tihy Q spojené se
% 748 % /7” / zakladnim rémem pruzinou o tuhosti k.

Dano: Q=500 N, k=1000Nm", a=l,=03m.
lo

®
j} : Q‘k'a‘ /o-‘—(\

A+ Poriom Suouy poloha

i

s
U vocnenq '

£ x: R -Fowd 50

g
t—ax FP . R Aa;FfM\Q :¢
R i

—> porekts  MYADR)T VHEL ol

ROVAE  LOmoun fry:

o~
A K =
«—(—g
tal = V§'tg
0‘+§

posaning Do Romqee /y

- R =@ tawam” §

CUT g = R@cg) )
KC(EHE) = QY ace)
KEST + 2080 Q- 285 - ot =F

L>@E§b\,‘§7 2/eane g Lo Roprora a0y
POLOHU

/




